
Παρακαλούμε πολύ ώς αναγνώστες τής ιστοσελίδας (Αυγουστίνος 
Καντιώτης)  ΟΛΑ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΟΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟΙ  ΚΑΙ ΟΡΘΟΔΟΞΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΝΑ 
ΣΥΝΤΑΞΟΥΝ ΚΟΙΝΟ  ΕΓΓΡΑΦΟ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ 
ΠΡΟΩΘΗΣΟΥΝ  ΣΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΜΟΣΧΑΣ.  ΟΤΑΝ 
ΠΟΛΕΜΑΕΙ Ο ΡΩΣΟΣ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ  ΔΕΝ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΑΙ  ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ  η  ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ  
ΚΙΝΗΜΑ  ΝΑ ΜΗΝ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ 
(πού προτείνουμε). 
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Θέμα: ΝΑ ΤΟ ΖΗΤΗΣΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ

ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΣΟΒΑΡΟΣ ΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΔΟΘΕΙ ΕΝΤΑΛΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΝΕΡΠΟΛ 
ΓΙΑ  ΣΥΛΗΨΗ,  ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΕΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΤΗΝ 
ΥΦΗΛΙΟ.   Η ΕΛΛΑΔΑ ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ  ΕΚΔΩΣΕΙ ΤΕΤΟΙΟ ΕΝΤΑΛΜΑ, 
ΒΕΒΑΙΩΣ ΔΙΑ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΟΒΑΡΗΣ 
ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΑΞΗΣ, ΠΟΥ ΠΡΟΣΒΑΛΕΙ ΒΑΝΑΥΣΑ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΧΩΡΑ ΜΑΣ, ΗΔΕΜΗ  ΣΕ ΜΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ  ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΛΗΨΕΩΣ 
ΤΩΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΩΝ ΤΟΥΣ (εμπλέκοντα και τα ψευτοεμβόλια)
ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΛΟΓΗΘΕΙ Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ ΑΜΕΣΑ (ως 
ύποπτες για συνέργια σε διεθνές κύκλωμα  εγκληματικής συμμορίας). ΝΑ ΤΟ 
ΖΗΤΗΣΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΑΣ, ΤΩΡΑ! 

 

Σύμβουλος Κ.Σβαμπ: «Πλέον μπορούμε να ελέγξουμε
ηλεκτρονικά τους ανθρώπους όπως κάνουμε στα ζώα»

«Έχουμε την τεχνολογία για να ελέγχουμε την σκέψη των 
ανθρώπων – Τέλος η ανθρώπινη βούληση» είπε ο Yuval Noah Harari

Ο ιστορικός και συγγραφέας Yuval Noah Harari, κορυφαίος 
σύμβουλος του Παγκόσμιου Οικονομικού Φόρουμ και του Κλάους 
Σβαμπ είπε σε πρόσφατη ομιλία του ότι μπορούν πλέον να χακάρουν
τους ανθρώπους! 

«Εμείς οι άνθρωποι πρέπει να συνηθίσουμε στην ιδέα ότι δεν 
είμαστε πια μυστηριώδεις ψυχές. Είμαστε πλέον ζώα που μπορούν 
να χακαριστούν», δήλωσε.

https://katohika.gr/?s=Yuval+Noah+Harari


Στη συνέχεια της ομιλίας του αναφέρθηκε στην ΚGB και στο πώς 
παρακολουθούσε αυτή τους ανθρώπους, λέγοντας ότι «πλέον η 
τεχνολογία δίνει την ευκαιρία να ελέγχουν μέχρι και τις σκέψεις 
των ανθρώπων, ακόμα και τι θα ψηφίσουν, αν όχι τώρα σε 10 
χρόνια θα είναι έτοιμη αυτή η τεχνολογία». 


